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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                           Aos SEIS dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, às
09h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de
Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa
Cristaldo, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Ver. Carlos Américo Grubert, Daniel
Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira e Alexandre Barros Leite, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da reunião
anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo foram
apresentados os Projetos de Lei oriundos do Executivo, constantes do seguinte: Mensagem
Legislativa nº 035/2018, encaminhando Projeto de Lei nº. 024/2018, que dispõe sobre: Estima a
receita e fixa a despesa do Município de Jardim-MS, para o exercício financeiro de 2019 e dá
outras providências. Lido o Projeto foi encaminhado as Comissões competentes, para
tramitar. A seguir continuando os trabalhos foram lidas as proposições dos Srs. Vereadores,
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação nº 050/2018,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e o patrolamento das Ruas das
Vilas Angélica e Angélica II, bem como,  a recuperação da rede de iluminação pública,  pois
necessitam desses reparos o mais urgente possível. Esperamos o atendimento de nossa proposição
e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº
017/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e o patrolamento,
roçadas e a retiradas dos entulhos da estrada que dá acesso ao Assentamento Quero-Quero, pois
com as fortes chuvas a estrada está muito danificada e com sol quente e umidade o mato nasce
muito rápido, causando transtornos a todos que passam pela via, além de propiciar o aparecimento
de insetos nocivos a saúde. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Requerimento nº 003/2018,
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 163, que
solicite ao Prefeito Municipal, informações sobre qual o valor total gasto com publicidade. Esperamos
o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
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Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº 037/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
estude a viabilidade de realizar a limpeza do grotão, na extensão da Rua do Contorno e colocação
de bueiros na Rua Garibalde Grubert e Rua Alcides de Oliveira Flores, para aumentar a vazão das
águas do Córrego na época de chuvas. Justifica-se tal solicitação devido às últimas chuvas terem
criado inundação nas residências à beira do córrego. Esperamos o atendimento de nossa proposição
e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Requeremos a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162, inciso XI, da Resolução nº
003/2018, Moção de Pesar dirigida aos familiares do jovem Mauro Villalba Júnior, ocorrido no dia 04
de Novembro. Mauro atuava profissionalmente em uma empresa familiar junto a seu pai no ramo da
mecânica. Jovem jardinense, que apostava no município, fica na memória a sua simplicidade,
sabedores que não existirá documentos que conforte, fica aqui a lembrança e o registro dessa Casa
de Leis, deste jardinense com qualidades distintas. Aos familiares queremos externar as nossas mais
sentidas condolências. Indicações 014, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feita a
recuperação do sistema de iluminação pública na Rua Alfredo Moreira da Rocha, na Vila Angélica,
em frente ao escritório Jardim Contábil. Além da reparação pede-se respeitosamente, a zeladoria
urbana, pois as lâmpadas estão quebradas e necessitam de reparos. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e 015/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feita a recuperação do sistema de iluminação pública na Rua Castro Alves,
na Vila Camisão, pois chama a atenção pelo fato de ser mais de um poste sem luz, necessitando
assim um reparo imediato, pois trata-se da segurança dos moradores e dos pedestres que trafegam
por essa via. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. 055, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feito serviço de tapa-buraco, urgente, na Av. Mato Grosso, pois com as
fortes chuvas os buracos abriram e com o alto fluxo de veículos, a cada dia ficam maiores, além da
Avenida acima citada ser uma importante via de acesso aos bairros mais afastados de nossa
cidade.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares; 056,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que seja feito serviço limpeza na Rua Márcia Valéria Freitas, na
Vila Angélica II, com serviços de varrição e a retirada da areia de cima da pista de rolamento, que
com as fortes chuvas desceram e ficaram acumuladas, causando transtornos aos moradores e aos
que trafegam por ali. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares e 057/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço de limpeza e roçada com
retirada de entulhos da Escola Municipal MARC, pois está necessitando com urgência dessa
benfeitoria. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria da Verª Kátia Farias: Indicações nºs. 023, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Beto Pereira, solicitando ao
mesmo, que aloque recursos no Orçamento do Estado, no valor de R$ 40.000,00, (quarenta mil
reais), para ser destinado exclusivamente ao Hospital Mal. Rondon, para ser aplicado da melhor
forma possível, como compra de medicamentos e outros.  Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 024, INDICAMOS a Mesa Diretora,
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ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Felipe Orro,
solicitando ao mesmo, que aloque recursos no Orçamento do Estado, no valor de R$ 50.000,00,
(cinquenta mil reais), para ser destinada exclusivamente a Secretaria Municipal de Educação de
Jardim, para ser usado no que se fizer necessário. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 025/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Renato Câmara,
solicitando ao mesmo, recursos financeiros, para ajudar na realização da 1ª Gincana da Guavira, que
será realizado no mês de Novembro, em nossa cidade de Jardim, recurso esse que irá contribuir
para o brilhantismo do evento. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação,
todas as proposições apresentadas na reunião, sendo todas aprovadas por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra a disposição para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

Sala das Sessões, em 06 de Novembro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente.
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
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VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
 
 
 
                           

Justificativa
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